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Controller med speciale i løn- personaleadministration
Efter sammenlægning med Hans Hansen, har Peter Petersen A/S styrket markedspositionen og er idag en væsentlig spiller indenfor IT-branchen. En international virksomhed der fokuserer på vækst og udvikling, er identisk med min tankegang og væremåde.
Som lønkonsulent for Peter Petersen A/S, kan jeg bidrage til at optimere processer og skabe en effektiv lønadministration. Dette kan sikre Peter Petersen A/S rettidig lønafregning og korrekt indberetning.
Planlægning, optimering og erfaring 
Jeg kan bidrage Peter Petersen A/S med både praktisk og teoretisk anvendelse af de nyeste lønsystemer i Norden – en viden jeg har tilegnet mig igennem 15 år. Ved tidligere ansættelse som Løncontroller har jeg: 
· Effektiviseret indberetningsprocesser med 15%
· Implementeret lønsystemet i alle datterselskaber 
· Minimeret fejlkørsler til under 2% 
Forbedring af arbejdsgange 
Hos Peter Petersen A/S vil jeg kunne spille en aktiv rolle, hvad angår optimering af indberetningsprocedurer, der sikrer en maximal udnyttelse af lønsystemet.  Med min erfaring er jeg bevidst om vigtigheden af automatiske arbejdsgange, der sikrer korrekt og rettidig lønkørsler.  
[bookmark: _GoBack]Med mig i stillingen som løncontroller, får Peter Petersen A/S ikke kun en medarbejder, der kan indberette løn. De får også en medarbejder der finder den bedste løsning og som kan løse personale juriske problemstillinger.
Gåpåmod og klar til udfordringer
Jeg finder et stort sammenfald mellem min profil og de kompetencer I efterspørger. Ved en personlig samtale, vil I møde en målrettet og struktureret kollega, der brænder for løn- og personaleadministration.  
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